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Zadanie 1 Wielki wodz i ukochany przywodca Kim Dzong Il w swej wielkiej madrosci postanowit
umiesci¢ na orbicie satelite szpiegowskiego. Orbita po ktérej porusza sie satelita, byla w zamie-
rzeniu kotowa, ale jako§ nie wyszlo i satelita porusza sie po silnie eliptycznej orbicie. W momencie
najwiekszego zblizenia do ziemi (okolice Seulu) satelita znajduje sie w odlegtosci d; = 1000km
nad powierzchnig ziemi. W momencie najwickszego oddalenia od ziemi satelita znajduje sie w
odlegtosci do = 20000km od powierzchni ziemi. Wiedzac, ze promien ziemi jest R = 6400km
policz jaki jest stosunek predkosci satelity Z—;, gdzie vy, v5 sg to odpowiednio predkosci w punkcie
najwiekszego zblizenia i najwiekszego oddalenia od powierzchni ziemi? Czy dane w zadaniu wy-
starczaja, zeby wyliczy¢ ile wynosza predkoSci v; i vo, a nie tylko ile wynosi ich stosunek? Jesli
tak to policz te predkosci, jesli nie to uzasadnij dlaczego dane w zadaniu nie wystarczaja.

Zadanie 2

I

Wielki wodz i ukochany przywodca Kim Dzong Il w swej wielkiej madrosci wybral sie czolgiem na
wycieczke. Wjechal na most, ktory niestety okazal sie nie by¢ dokoriczony. Czolg o masie m = 15,
stoi na konicu mostu ale szczesliwie most wytrzymuje obcigzenie. Most trzyma sie jedynie na dwoch
wspornikach (mocno przytwierdzonych do mostu). Jakimi sitami dziataja wsporniki na most jesli
wszystko znajduje sie w réwnowadze? Odleglosé a = 5m, odleglos¢ b = 10m. Kim Dzong Il
wycelowal lufe czolgu pod katem 45°, a nastepnie wystrzelit. W tym momencie wsporniki nie
wytrzymaty i most sie zawalil. Dlaczego tak sie mogtlo sta¢? Jak powinien skierowaé lufe aby moc
strzela¢ do woli bez obawy, ze spowoduje to zawalenie mostu?

Zadanie 3

—= D

Wielki wédz i ukochany przywoédca Kim Dzong Il w swej wielkiej madrosci testowal rozcig-
gliwos¢ nowego materiatu ,Kim” wyprodukowanego przez koreaniskich naukowcow. Zeby bylo
trudniej do testéow wzigl dwa walce zrobione z tego materiatu. Kazdy o przekroju S. Pierwszy ma
dtugosc [y, drugi dtugosé¢ l. Polaczyt je nierozciagliwymi nitkami. Nastepnie zaczal ciagnaé nitke
z sita F' co spowodowalo pewne rozciggniecie walcow. W swej wielkiej madrosci zaobserwowal,
ze prawy koniec prawego walca przesunal sie w prawo o Al. Ile wynosi modul Younga materiatu
,Kim”?
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